

«Динамо» (Тбилиси) — «Черноморец» —3:3

«Динамо» (Тбилиси) — «Черноморец» (Одесса). 3:3 (3:0). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 9 июля. Пасмурно. Перед матчем — дождь. 17 градусов. 55 000 зрителей.

Судьи М. Черданцев (Алма-Ата), А. Филиппенко (Душанбе), Н. Амiredжиби. (Тбилиси).

«Динамо»: Гогия, Хизанишвили, Канталадзе, Хинчагашвили, Костава, Г. Мачаидзе, М. Мачаидзе, Коридзе (Чивадзе, 66), Челебадзе, Кипиани, Шенгелия (Копалеишвили, 66).

«Черноморец»: Дегтярев, Качур, Лещук, Кузьмин (Напреев, 70), Логвиненко (Шевченко, 46), Фейдман, Соколовский, Сапожников. Пłosкина, Погорелов, Карпюк.

Голы: Кипиани (20, 24, с пенальти), Челебадзе (35), Лещук (61), Коридзе (62, в свои ворота), Качур (77).

Дублеры — 2:0. Голы: Муджири, Гоголадзе.

По пути в Тбилиси «Черноморец» крупно проиграл в Ворошиловграде. Проигрывал он — и тоже крупно — после первого тайма и в Тбилиси. Несмотря на скользкое поле (именно скользкое, потому что, несмотря на пронесшийся за пару часов до матча кратковременный ливень, тяжелым оно не стало), динамовцы легко управляли мячом и столь же легко переигрывали оборону гостей. Счет мог быть открыт уже в самом начале игры, когда после прохода Хизанишвили по флангу последовала прострельная передача. Мяч катился метрах в двух вдоль ворот, но ни один из трех динамовцев так и не сумел добить его в сетку. Еще через несколько минут удар Челебадзе отразила перекладина. Чувствовалось, что гостям в эти минуты приходилось туго. Ни частые подкаты, ни тактика мелкого фолла (кстати, своевременно пресеченная арбитром) желаемой передышки гостям не приносили. А очередная атака принесла динамовцам успех.

Приняв мяч на грудь, Кипиани сбросил его себе на ногу и успел опередить бросившегося навстречу Дегтярева. Затем он же реализовал пенальти, а вскоре, удачно выбрав место при розыгрыше углового, Челебадзе довел счет до 3 : 0.

Такой ход событий, а точнее, легкость, с которой был достигнут внушительный перевес в счете, таил в себе опасность, так как грозил обернуться благодушием, потерей бдительности.

Не зря в перерыве тренеры «Динамо» предупреждали игроков, напоминая им апрельский матч с «Крыльями Советов», в котором преимущество в три гола через четверть часа после перерыва было сведено к минимуму. Не подействовало! Второй тайм динамовцы провели безответственно, проявив неуважение и к сопернику, и к зрителям. Они и были наказаны за это.

Не скажу, что гости сразу же перехватили инициативу. До поры до времени одесситы не слишком беспокоили вратаря тбилисцев. Но вот после нескольких неудачных попыток поразить цель издали Лещук, как говорится лопал в точку — метров с 22 сильно послал мяч в самую «девятку».

Не прошло и минуты, как Коридзе, не заметив бросившегося вперед Гогия, отправил мяч в угол своих ворот. Преимущества как не бывало. И вот тут-то, поверив в возможность спасти матч, гости заиграли энергичнее, острее. Еще одно подключение в атаку защитника, и одесситы сравнивают счет: это Качур издали хорошим ударом направляет мяч в верхний угол ворот.

Г. Акопов.

Сразу после матча А. Алескеров, старший тренер «Черноморца»: Мы знали, что наши игроки уступают динамовцам в индивидуальной технике. Компенсацию надеялись получить за счет самоотверженной игры. В трудной ситуации команда не пала духом и добилась ничьей.

С. Кутивадзе, тренер тбилисского «Динамо»: Вторую половину матча команда провела явно неудовлетворительно. И виноваты в этом прежде всего ведущие игроки, преждевременно посчитавшие, что дело сделано.